

与职业球员对话,为青岛队加油,沉浸式体验比赛氛围——

小记者感受精彩CBA之夜

在主场看CBA是一种什么感受?对于青岛晚报小记者们来说,这是一次难忘的精彩体验。1月27日晚,青岛男篮主场迎战福建男篮,这是本赛季两队的第三次交锋,前两次均以青岛男篮胜出告终。第三场比赛,双方依旧火力全开,上演一场跌宕起伏的对决。小记者们赛前采访球员,观赛呐喊,体验CBA赛场的热烈氛围,感受青岛男篮坚持不懈的拼搏精神。

采访

积极提问思路开阔

赛前热身阶段,小记者们有序来到场边,对球员们进行采访。“哇,好大的篮球场!”“灯光好亮!”“从来没有见过这么帅气的篮球场!”进入场地时,同学们发出阵阵惊呼,随后大家来到正在热身的男篮队员旁,与青岛男篮球员郭奇芳、王洪展开采访对话。面对高大的球星,小记者们丝毫没有怯场,大家积极思考、主动举手提问,“你最喜欢的球星是谁?”“你们赛前一般会怎么准备呢?”“身为一名运动员,日常饮食有什么需要注意的吗?”……两位球员也弯下身子,一一解答孩子们的问题。

“在比赛开始前,我有幸采访了青岛队的一位篮球队员——郭奇芳。我问他:‘您最喜欢的篮球明星是谁?’他毫不犹豫地回答:‘科比·布莱恩特!’那也是我最为敬仰的篮球巨星!”枣庄小学的闫雨辰说道。“在比赛正式开始前,队员在场内热身,我们以青岛晚报小记者的身份对青岛队的队员进行了采访,高大的队员们弯下腰身,和蔼可亲地回答我们小记者提出的问题,让我学到了很多专业知识和打球技巧。”市南区实验小学的李金爱说道。

观赛

跌宕起伏好戏不断

首节开始,面对双外援出战的福建男篮,青岛男篮并没有很快进入状态。尤金·杰曼外线三分,邹阳三分出手命中,福建队率先开火,好在青岛男篮杨瀚森多次内线打中,青岛男篮紧咬比分。首节战罢,青岛21—25福建。次节开始,王睿泽三分球左翼,三分投篮命中。纪卓拿下前场篮板,强起打成2+1。半场结束,青岛48—51福建。

下半场,青岛男篮开始爆发,王睿泽更是上演内线暴扣。紧接着,杨瀚森妙传篮下,王睿泽轻松篮下上篮得分。第三节结束,青岛77—81福建。末节最后阶段,青岛男篮打出进攻高潮,比赛逐渐失去悬念。随着最后时刻杨金蒙反击上篮得分,青岛男篮杀死比赛,最终以109:93的比分,本赛季第三次战胜福建男篮。上一场的失利并没有影响到男篮小伙子们,在主帅刘维伟看来,这是每个球员主动承担,积极拼下来的一场胜利。

感受

为有韧劲儿的青岛队点赞

“比赛前,动感的音乐放了起来,加油声想起来,此起彼伏,氛围感满满。憨态可掬的吉祥鹰走了过来,大家欢呼着一起和它握手、拍照,好不热闹。比赛中,我们也一起呐喊加油助威,青岛队每次进球都会鼓掌欢呼。听着爸爸的解说,我理解了什么是阻挡犯规、24秒违例、罚球和压哨三分等。原来一场正规的篮球比赛不单单是比分的较量,还有着很多的比赛规则去遵守和执行。一场精彩的比赛很快就结束了,青岛队最终在最后一节



青岛男篮战胜福建队。栾丕炜 摄

翻盘战胜了对手,向不气馁、有韧劲的青岛队点赞致敬!”辽源路小学的郑云帆说道。

“这场比赛给我印象最深的是15号杨瀚森,一开始我并不认识他,但是他高高的个子,在场上特别明显。在比赛刚开始青岛队暂时落后的时候,他连续三次进球得分,每次他进球后,观众们都会大声喊出他的名字,我也记住了他的名字——杨瀚森。整场比赛中,他进球、扣篮、助攻、防守,最终同队员们一起赢得了比赛。场上的每一位球迷,都为他们欢呼鼓掌。”台东六路小学的杨骐朵说道。

“福建队的3号队员技术非凡,他是一位美国外援。他连续上篮得分,并多次投中三分球,将比分差距逐渐缩小。看到这一幕,我的心都提到了嗓子眼,为青岛队捏了一把汗。然而,青岛队并未因此而慌乱。13号外援鲍威尔展现出惊人的扣篮技巧,他的每一次扣篮都引来现场观众的阵阵欢呼。他的出色表现再次拉开了比分差距。”枣庄小学的闫雨辰说道。

“除了精彩的比赛,我还注意到,现场的背景音乐会紧密配合青岛队的节奏,有很多有趣的操作。比如我们

小记者手记

青出于“篮” 赢战未来

陈铄(辽源路小学):这真是一场酣畅淋漓的比赛。青岛队在比分落后的情况下,并没有消极对待,反而是稳定情绪,通过人员和战术调整,打破对方的防线,最终获得比赛的胜利。无论是球员杨瀚森的精彩扣篮,还是球员赵嘉义的完美三分球远射,除了自身高超的技术之外,都离不开球员之间的高度配合。

篮球果然是一项考验团队凝聚力,考验勇气与智慧的运动项目。它教会我们要稳定情绪、团结信任队友。当我们面对挑战时,要不畏惧失败,不到比赛最后一刻,绝不轻言放弃,始终保持积极向上的态度,敢于拼搏才能赢得最终胜利。

李金爱(市南实验小学):两队竞争得非常激烈,上半场结束,青岛三分落后。下半场开始,队员们团结协作,比分“咬”得很紧,两队势均力敌,15号杨瀚森完成一个漂亮的扣篮得分,青岛队第一次反超59:58!我们太兴奋了,全场观众起立欢呼:“战斗青岛队,青岛必胜!”我为青岛国信水产队加油,因为我是青岛人,当他们得分时,我和妈妈都站起来,把自己手中的“加油道具”敲得很响,最终青岛国信水产队配合默契、团结合作,以109:93取得了胜利,观众来了一波人浪庆祝,现场气氛达到了高潮!

盛俊祎(桦川路小学):比赛第一节青岛队比分落后。第二节比分仍然落后,看着大屏幕上差距逐渐拉大的比分,我的心简直提到了嗓子眼,像是怀揣一只小兔惴惴不安,生怕青岛队会失掉这一场比赛,没想到比赛在第四节迎来了转机!伴随着主教练频繁喊停和调整战术,两队的比分差距逐渐缩小甚至出现了逆转!13号外援鲍威尔皮肤黝黑、身姿矫健,如同场上篮球的“搬运工”,15号中锋杨瀚森高大勇猛、攻防自如,2号得分后卫王睿泽连续投球准确命中……随着主裁判的一声哨响,比分定格在了109比93,比赛结束,青岛队赢了!



栾丕炜 小记者赛前和球员进行对话提问。